

决胜世界魔术冠军杯,斩获4项大奖——

## “如东杂技”文化品牌闪耀国际舞台

“在‘世界魔术界奥林匹克’的国际大赛上,如东少年杂技团代表中国大陆摘得四项大奖,是该团获得的24项国际、国家级奖项中的最高奖项。而中国首次获得的最佳原创作品奖和魔术发明奖尤为珍贵,实现了中国魔术在此赛事上零的突破,为中国魔术在国际魔术界树立了一面新的旗帜。”昨日,如东县文化广电和旅游局党组书记、局长张杰在新闻发布会上说,这是实施“文化强县”战略,推进“如东杂技”文化品牌建设,多维度打造如东文化名片取得的丰硕成果。

7月25日至29日,第28届国际魔术联盟(FISM)世界魔术冠军杯大赛加拿大魁北克举行,经过5天的激烈角逐,如东少年杂技团丁洋主演、李婧助演的魔术节目《月光白鸽》斩获舞台综合魔术类亚军、最佳原创作品奖,朱明珠主演、张亚林助演的魔术节目《纸飞机》摘取舞台综合魔术类季军、舞台魔术作品发明奖。

1948年9月1日,国际魔术联盟

(FISM)在瑞士洛山成立,旨在加强世界各国魔术师的联系和交流,协调世界各国魔术师协会之间的关系和重大事项,共同提高世界魔术水平,是世界魔术界公认的最具严肃性、最专业化、最具规模的唯一权威国际魔术组织。国际魔术联盟自1948年起,举办国际魔术冠军杯大赛,作为国际魔术联盟国际魔术大会的一项主要活动,集聚了世界魔术界顶尖高手,被公认为国际魔术界的“奥林匹克”。

3月10日,在世界魔术大赛(FISM)亚洲赛区预选赛上,如东少年杂技团魔术节目《月光白鸽》《纸飞机》取得中国大陆舞台类仅有的2张决赛门票。入围决赛后,如东县委、县政府高度重视,县文广旅局组织专班,落实经费,全面保障参赛团队参赛。历时4个多月,参赛团队精心创排、反复打磨、奋力攻坚,全力提升两个作品的表演水平和艺术表现力。

“我把魔术、杂技、舞蹈完美融合在一起,在魔术世界里不仅是新颖前

卫的作品,更是一个艺术品,这才造就了原创奖。”新闻发布会以连线方式举行,正在加拿大的魔术节目《月光白鸽》主演丁洋向线下采访的中央和省市媒体朋友娓娓道来持续创新、一跃惊艳国际舞台的与众不同:“这套作品连续打磨了4年,不光是我的心血,也有我老师25年制作鸽子魔术的经验在里面。当这套作品第一次在国际魔术冠军杯大赛上亮相,倒立脚变出一只只鸽子时,台下全部起立掌声如潮。我穿紧身服表演也是全球第一人,内行外行都不知道鸽子从哪里变出来的,震惊了在场所有的评委和观众。”

魔术节目《纸飞机》奔赴异国他乡参赛一波三折,当打开提前运输过来的道具箱时,道具多处受损,根本无法使用,主演朱明珠瞬间崩溃。“在国外,很难找到维修点,通过地图找到数十家可以做焊接的工厂,要么电话无人接,要么人不在工厂,我们没有坐以待毙,打车一家接着一家询问。”

当找到第五家的时候,一位穿着焊接服的白胡子老人在工作,得知我们的来意,找了拖车把道具运过来,经过几天的修理,基本可以使用,但还有些小问题无法解决。上了赛场,我们一心为国争光,舞台的表现力让全场观众起立,掌声经久不息。”朱明珠线上告诉记者。

在国际魔术界刮起“如东旋风”,跨进世界魔术第一梯队,并不是如东少年杂技团的终点,而是攀高再创新辉煌的起点。“如东杂技是南通乃至江苏的一张亮丽的文化名片,我们一直在努力擦亮和放大这一文化品牌的效益。”团长周旺东说,继续发扬不怕困难不怕苦的精神,创新兴团、精品立团,培养顶尖的优秀杂技演员,与打造魔术精品一样,打磨出更多优质的杂技节目,再次冲击中国杂技最高奖项金菊奖,在国际顶级大赛舞台上再放异彩。

本报记者 杨新明  
本报通讯员 余陈婧 李迪

江海儿女心向党 轻松舞动幸福年

## 首届“医保南通保杯”广场舞大赛落幕



## 全省唯一上榜案例 海安“路长制”成全国典型

本报讯 (记者彭军君 通讯员吴海嫣)3日,记者从南通市公路事业发展中心获悉,交通运输部公路局日前发布农村公路“路长制”典型案例公示,海安市“路长制”榜上有名,这也是江苏省唯一的上榜案例。

早在2017年,海安便制定实施了村级农村公路管护“路段长”制,由村支书或村委会主任担任农路管护工作“路段

长”,开始了农路管护工作的新探索。2020年在南通市率先制定实施《海安市公路路长制实施方案》,建立党政齐抓、县乡村三级共管、国省县乡村道全覆盖的路长制运行体系,并逐步形成了“顶层设计制度化、明确职责具体化、突破创新个性化、服务发展效益化”的“四化”模式。

海安市自实行“路长制”以来,在政策引导、资金保障、路域整顿、智慧农路、路长能、管理创新、品牌宣传等方面下足功夫,短短两年便彰显成效,于2022年1月被交通运输部、财政部、农业农村部、国家乡村振兴局联合评为全国“四好农村路”示范县。

## 下好先手棋 领跑新赛道

三年房租补贴和部分装修补贴。

DDT电子竞技俱乐部成立于2020年,代表南通参加过绝地求生全国职业电竞顶级联赛。全国共有24支绝地求生项目PCL冠军联赛顶级队伍,DDT是江苏唯一一支。惠晓龙表示,崇川对于电竞圈的支持,让他对俱乐部的回乡发展信心满满。

目前,崇川主要打造五个方面的数字文化产业,都有成长型企业崭露头角。在直播电商行业,崇川正加快推进南通数字商务示范中心等直播电商基地建设,构建直播电商全生态产业链;在动漫游戏产业,随着南通动漫产业园的落户,IP开发、内容生产、渠道发行等细分产业日益成熟,神笔动漫、游加科技企业正加快发展;在电竞产业方面,崇川已初步形成较为完整的电竞产业链。

此外,崇川区高端装备制造业起步早、业态新、门类广,随着5G、人工智能、大数据、物联网等技术的兴起,崇川着力推动装备制造数字化发展,培育出赋助

智能等一批数字文化装备企业。同时,崇川数字影视制作行业也在蓬勃发展,不才信息、木棉文化等一批成长性好、带动力强的企业竞相出现。

### 优化营商环境,打响数字文化品牌

“从2018年的616万元,到2020年的3340万元,公司的营业收入以年均40%的高速增长。”南通游加信息科技有限公司首席运营官刘博信心满满,今年公司预计完成5000万元的销售额。

谈及公司一路发展的历程,刘博表示,“崇川区贴心的政策扶持,让企业度过了最艰难的创业阶段。”

游加科技是国内首家专业游戏衍生服务提供商,自主研发了运营网游交易服务平台9891游戏服务网,并在全国首创网游交易服务领域专业SaaS平台系统。2018年,公司初始团队决定回到南通自主创业。“当时,南通做游戏的仅我们一家。”

经过3年多发展,目前游加科技已

与顺网科技、盛天网络、云更新深入合作,并与YY、网易、百度、斗鱼等更广义的游戏用户流量市场达成合作,市场覆盖率第一。

发展数字文化产业,崇川把优化营商环境摆在首要位置,提供贴心服务,打造优质载体。

崇川区目前有信创园、青创园、天安数码城等18个数字文化产业重点载体平台。今年,崇川区上线楼宇招商引资服务平台,“一键”完成办公场地的选择。“信息高速公路”的打通,将为崇川数字文化产业发展提供重要支撑。

“推动数字文化产业发展,崇川区制定了数字文化产业‘三年行动方案’。”管丽琴介绍,崇川区正加紧修订《关于促进宣传文化事业和文旅产业发展的扶持政策》,进一步引导激励产业集聚。“起跑就是冲刺,开赛即是决赛”。崇川以数字文化产业为抓手,着力打造年轻的文化产业,提升城市吸引力,打响崇川数字文化品牌。

本报记者 苗蓓 江姝颖

(上接A1版)

今年以来,崇川区加快数字文化产业发展,1—5月新入规上数字文化企业10家,9个数字文化产业项目入选市文化产业重点项目,目前全区共有51家规上数字文化企业,一季度考核全市第一。

### 构建“5+X”产业体系,打造新高地

站在风口,崇川如何把资源优势化为发展优势,做强做大数字文化产业?

“构建具有崇川特色的‘5+X’数字文化产业体系,崇川将全力打造长三角数字文化产业发展新高地。”崇川区委宣传部副部长管丽琴介绍。所谓“5”,即直播电商、动漫游戏、电子竞技、数字装备、数字影视;“X”,即若干其他产业链。

“俱乐部已经落户市北高新区,之后的生活、训练以及部分线上比赛都将在基地完成。”南通DDT电子竞技俱乐部负责人惠晓龙介绍,基地落户,崇川给了

## 如皋推进新业态新就业群体党建工作 四个行业新群体有了新“家”

本报讯 (记者赵勇进 陈嘉仪 通讯员彭之俊)4日,如皋市召开新业态新就业群体党建工作推进会,外卖等四个行业党委和行业工会联合会现场揭牌。

今年,如皋组建了新业态新就业群体党建工作专班(党群服务团),发布暖“新”关爱十二条措施,切实维护好快递员、外卖配送员、货车司机、网约车司机、网络主播等新业态新就业群体的合法权益;同时,在城区重点打造首批36个集宣传教育、便民服务、政治引领于一体的“暖心驿站”,进一步优化服务阵地,全力构建新就业群体“全域服务网”“5分钟服务圈”。

如皋继前两年成立互联网行业党委、快递行业党委,今年3月以来,又成立了外卖配送行业党委及交通运输行业工会联合会、快递行业工会联合会,整合资源力量、加强协调联动,坚持党群共建,持续开展“党建带群建,群团连心建”行动。

新业态新就业群体流动性强、联系面广,是基层治理工作的“百事通”“千里眼”。为此,如皋选了26名社会形象好、服务质量高、公益意愿强的快递员、外卖骑手“上岗”,兼任社区流动网格员。

活动还为如皋市新业态新就业群体公益律师服务团和“如逸暴行”货车司机先锋车队进行授旗,表彰了一批“新锋司机”“新锋骑手”。

## 消除风险隐患 严防事故发生

海门全覆盖检查使用剧毒化学品单位

本报讯 (通讯员唐妙生 记者俞慧娟)连日来,海门区应急管理局、公安局、消防大队组成联合检查组,对全区19家使用剧毒化学品的企事业单位进行全覆盖检查,全面排查剧毒化学品储存情况,着力消除突出安全隐患,严防发生剧毒化学品案件事故。

联合检查组通过现场对表检查、查阅台账资料等方式,对企业的剧毒化学品购买、使用、储存管理、五双制度落实、应急物资配备及预案演练、教育培训、剧毒化学品包装及使用说明相关规定等内容进行了专项检查。

经检查,大部分企业能够严格落实剧毒化学品管理相关安全要求,通过整治进一步提高安全生产、治安防范、消防安全管理水平。对四家因历史原因存在剧毒化学品仓库未独立设置,耐火等级不够,与周边建筑的防火间距不符合建筑设计防火规范要求的企业,检查组当场要求企业停止储存暂停审批购买,由公安、应急、消防统一组织,全程监管,将剩余剧毒化学品转移至符合规范要求的专门储存场所临时存放,并协调企业间合法转移使用在规定时间安全处置,确保不发生问题。



## 永葆军人本色 谱写水利华章

市水利局举办退役军人风采展

本报讯 (记者卢兆欣 实习生王宣程)8月1日,市水利局举办“永葆军人本色,谱写水利华章”机关先锋讲堂,庆祝中国人民解放军建军95周年,进一步提升水利系统退役军人归属感、荣誉感和责任感,激励广大水利干部职工勇担重任、争当先锋,谱写水利新华章。

忆往昔,他们战斗在祖国的高山戈壁、蓝天海洋、大江南北,力求青春无悔;看今朝,他们奋战在闸站运行、行政执法、工程建设、防汛防台、区域治水一线,依旧初心不改。活动中,8名退役军人代表,分别介绍了他们在部队期间和退役后的工生活情况,展示了新时代水利人争当表率、再立新功的昂扬姿态。

观看退役军人风采展板、聆听退役军人代表的分享后,水利系统干部职工纷纷表示,要以优秀退役军人为榜样,从中汲取前行力量、传承优良作风。

## 青春学党史 红色大寻访

南通开放大学开展暑期三下乡云实践

本报讯 (通讯员钱丹丹 记者王全立)8月2日,南通开放大学中等教育部启航志愿服务队开展以“青春学党史 红色大寻访”为主题的暑期三下乡云实践,志愿者通过线下实地寻访,线上云直播形式,带领其他同学参观红色文化教育基地。

志愿者通过腾讯会议视频直播方式,对陕西省汉中市城固县红色文化馆进行了介绍。参观过程中,队员们邀请馆长对馆内陈列的文物史料进行讲解,与线上的同学们进行互动。

参观完红色文化纪念馆后,另一小组志愿者带领学生参观了南通启东施简烈士纪念馆。两位志愿者学生为大家讲述了施简的革命斗争故事。

此次“青春学党史 红色大寻访”云实践活动中,各小组成员利用“云游”方式开启了一场“与历史对话”的红色实践之旅。云实践让志愿者成为革命故事的记录者,红色文化的主讲人,让党史学习教育活起来。



4日,市民巡访团员在火车站消防栓内检查消防水龙头等器材是否完好。当天,他们还来到汽车东站及部分公交站台,对照文明城市测评标准逐项检查,发现10多个问题,及时与有关部门进行了对接,相关人员表示尽快整改到位。

戴卫民 徐建报